

**Строки проведення атестації педагогічних працівників
у 2023/2024 навчальному році**

№ з/п	Терміни	Заходи	Виконавець	Документ
1	До 20 вересня	Створення атестаційної комісії.	Голова атестаційної комісії Медведська Наталія Олександрівна	Наказ «Про створення атестаційної комісії та затвердження її складу»
2	До 25 вересня	Ознайомлення працівників із Положенням про атестацію педагогічних працівників. Оформлення рубрики «Атестація» на вебсайті ОЗО у «Віртуальній учительській».	Заступник директора з НВР Кравець Павлина Олександрівна	Положення про атестацію педагогічних працівників
3	09 жовтня	Засідання атестаційної комісії (за окремим графіком).	Голова атестаційної комісії Медведська Наталія Олександрівна	Протокол №1 Наказ «Про проведення атестації педагогічних працівників у 2023/2024 навчальному році»
4	Не пізніше 5 робочих днів з дня прийняття рішення атестаційною комісією	Оприлюднення на вебсайті опорного закладу освіти списку педагогічних працівників, які атестуються, строків проведення атестації та графіка проведення засідань атестаційної комісії, адреси електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів.	Секретар Забудько Інна Дмитрівна	Інформація
5	Протягом 5 робочих днів з дня оприлюднення інформації	Прийом документів про педагогічну майстерність та/або професійні досягнення педагогічного працівника.	Голова атестаційної комісії Медведська Наталія Олександрівна	Наказ «Про вивчення досвіду педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації»
6	15.10-19.10.2023	Розгляд документів педагогічних працівників, які атестуються, за потреби перевірка їх достовірності, встановлення дотримання вимог пунктів 8,9 розділу I Положення про атестацію педагогічних працівників, а також оцінка професійної компетентності педагогічних працівників з урахуванням їх посадових обов'язків і вимог професійного стандарту.	Члени атестаційної комісії	Документи
7	19 жовтня	Засідання атестаційної комісії (за окремим графіком).	Голова атестаційної комісії Медведська Наталія Олександрівна	Протокол №2
8	До 20 грудня	Прийом заяв на чергову (у випадку відсутності педагогічного працівника, який підлягає черговій атестації, у списку) та позачергову атестацію.	Секретар Забудько Інна Дмитрівна	Заяви

9	20 грудня	Засідання атестаційної комісії (за окремим графіком).	Голова атестаційної комісії Медведська Наталія Олександрівна	Протокол №3 Додатковий наказ «Про проведення атестації у 2023/2024 навчальному році»
10	За 10 днів до підсумкового засідання атестаційної комісії	Оформлення атестаційних документів.	Секретар Забудько Інна Дмитрівна	Атестаційні документи
11	За 5 днів до підсумкового засідання атестаційної комісії	Надання педагогічному працівнику запрошення на засідання (за потреби).	Секретар Забудько Інна Дмитрівна	Запрошення
12	26 березня	Підсумкове засідання атестаційної комісії I рівня.	Голова атестаційної комісії Медведська Наталія Олександрівна	Протокол №4 підсумкового засідання атестаційної комісії
13	Протягом трьох робочих днів	Оформлення атестаційних листів у двох примірниках із фіксацією результатів атестації педагогічного працівника.	Секретар Забудько Інна Дмитрівна	Атестаційні листи
14	Упродовж трьох робочих днів	Доведення до відома педагогічного працівника результатів атестації шляхом видання йому атестаційного листа (надсилання на електронну адресу в сканованому вигляді).	Секретар Забудько Інна Дмитрівна	Атестаційні листи
15	Не пізніше трьох робочих днів з дня отримання документів про атестацію	Реалізація рішень атестаційної комісії щодо атестації педагогічних працівників.	Голова атестаційної комісії Медведська Наталія Олександрівна	Наказ «Про підсумки атестації у 2023/2024 навчальному році»
16	Упродовж трьох робочих днів із дати видання наказу	Доведення до відома педагогічних працівників змісту наказу під підпис.	Секретар Забудько Інна Дмитрівна	Наказ
17	Упродовж трьох робочих днів із дати прийняття наказу	Подання наказу за результатами атестації до бухгалтерії для нарахування заробітної плати та проведення відповідного перерахунку.	Директор ОЗО Медведська Наталія Олександрівна	Наказ
18	Упродовж семи робочих днів з дати отримання педагогічним працівником атестаційного листа	Оскарження (у разі незгоди) рішення атестаційної комісії I рівня шляхом подання апеляції до атестаційної комісії II рівня.	Педагогічні працівники, які атестуються	Заява